

Püski Hírlap



2011. szeptember 28.

1. évfolyam 3. szám

Hirdetmény a 2011. évi népszámlálásról

Tisztelt Lakosság!

A 2009. évi CXXXIX. törvény alapján Magyarország területén a 2011. október 1-jén 0 órakor fennálló állapot alapulvételével népszámlálást kell tartani, amelynek sikeres végrehajtásához kérjük az Önök együttműködését.

Az adatfelvételre 2011. október 1-je és október 31-e között a településen található lakásokban, lakott üdülőkhöz, lakott egyéb lakóegységekben és a közösségi szálláshelyeken kerül sor. A népszámlálás során kérdőívet kell kitölteni a lakóhelyről és mindenkiről, aki ott életvitelszerűen él. Az adatszolgáltató a népszámlálási kérdőívet kitöltheti önállóan, interneten vagy papíron, valamint a számlálóbiztosnak válaszolva. Az internetes és papír alapú önkitöltésre 2011. október 1. és 2011. október 16. között van lehetőség.

Az adatszolgáltatás név nélkül történik és a válaszadás kötelező, kivéve a nemzetiségre, az anyanyelvre, a vallásra, a tartós betegségre és fogyatékosságra vonatkozó kérdéseket. A kitöltött kérdőívek adatai csak statisztikai célra használhatók.

A számlálóbiztosok egyedi, névre szóló, a személyi igazolvánnyal együtt érvényes igazolvánnyal rendelkeznek, hivatalos személynek kell tekinteni őket.

Kérjük, hogy akik adatszolgáltatási kötelezettségüknek a fent meghatározott időszak alatt nem tettek eleget, azok 2011. november 1. és 8. között jelentkezzenek népszámlálási összeírás céljából a Körjegyzőségnél.

A népszámlálás sikere mindannyiunk közös érdeke. Együttműködésüket előre is köszönjük.

Kóbor kutyák

Az elmúlt időszakban egyre több bejelentést kaptunk szabadon kóborló ebekkel kapcsolatosan.

A fentiek miatt szükségesnek látjuk tájékoztatni a tisztelt kutyatulajdonosokat, hogy az állat szökésének megakadályozásáról annak tulajdonosa köteles gondoskodni.

Ha az állat felügyelet nélkül kóborol annak két szankciója is lehet:

- az egyes szabálysértésekről szóló 218/1999. (XII. 28.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdésének a) pontja alapján szabálysértés miatt harmincezer forintig terjedő pénzbírság szabható ki, vagy

- az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendelet 4. § c) pontja alapján közigazgatási hatósági eljárás keretében állatvédelmi bírság szabható ki, melynek összege ötezer forinttól százötvenezer forintig terjedhet.

A két szankció együttes alkalmazására is lehetőség van.

Fentiek miatt tisztelettel kérünk minden kutyatulajdonost, hogy a kutyája szökésének megakadályozására a jövőben fokozott figyelmet szíveskedjék fordítani.

Püski, 2011. augusztus 16.

dr. Kránitz Péter s.k.
körjegyző

Önkormányzat hírei

Tisztelettel köszöntöm a falu lakosságát, az újságolvasókat!

Háziorvos

Lipót, Dunaremete, Kisbodak, Püski képviselő testületei 2011. aug. 23-án a Püski Faluházban háziorvost választottak. A négy község új háziorvosa Dr. Szatmáry Zoltán 28 éves tapasztalattal rendelkezik. Magánélete rendezett, felesége jogász. Két egyetemista gyereke van. 2012. január 1-től kezdi meg munkáját a körzetben. Családjával együtt a Püski orvosi szolgálati lakásba költözik.

Iskola épületének hasznosítása

Munkahelyteremtés céljából több üzemet is megkerestünk, de sajnos sikertelenül. az utcafronton a két termet megtartjuk. Az egyik eredeti formájában, táblával, katedrával, padokkal lesz berendezve, hogy az itt végzett diákok osztálytalálkozó alkalmával bejöhessenek, megnézhessek. A másik terembe régiségekből falugyűjteményt tervezünk. Az udvaron lévő épületrészben lakások lesznek kialakítva. A kivitelezés hivatalos tervrajzok, engedélyek alapján történik. Az önkormányzat a leendő lakókkal a jogszabályoknak megfelelő szerződést kötött. A lakók már megérkeztek, mivel a kivitelezési munkákat ők fogják elvégezni.

Patika

A gázfűtésre való átállás tervezés alatt áll. A kivitelezés remélhetőleg a fűtési szezonra elkészül. A későbbiekben a patika bejáratához előtető készül.

Kábel TV

A kábel TV kiépítése megkezdődött, a költségek a beruházót terhelik. Elkészültével TV-, telefon-, Internet csatlakozásra lesz lehetőség.

Önkormányzat további tervei

- Faluház előtt a buszmegálló rendbetétele, vízelvezetés megoldása.
- Temetőnél parkoló kialakítása.
- Útjavítások.

Makai Jenő

Gyémántmise

Bertalan Imre alpolgármester köszöntője

Főtisztelendő Plébános Urunk, Főtisztelendő Esperes Úr!

Tisztelt Országgyűlési Képviselő Úr, Falvaink Vezetői, kedves Mindannyiuk!

A teremtő játszik. Játsszik az elemekkel saját és emberek gyönyörködtetése végett.

Mindenre képes. Képes arra is, hogy a szénatomokat úgy rendezze el, állítsa sorba, hogyha azokat képzeletbeli vonalakkal összekötnénk, akkor ezek az atomok egy kocka csúcsain, annak lapátlőin és belsejében helyezkedjenek el. Úgy hívjuk ezt az anyagot, hogy gyémánt.

Igen, a gyémánt. Ennek a rendezettségnek köszönheti, hogy kivételes anyag. Felhasználása sokrétű. Csiszolásával csodálatos köveket kapunk. Ékszerek értékes köveit.

A csiszolásnál keletkezett reszelék a legkeményebb szerszámok forgácsoló éleit adják. Technikailag ezt úgy valósítják meg, hogy ezeket a gyémánt szemcséket összekeverik egyéb fémek és kötőanyagok őrléményeivel és magas hőmérsékleten nagy nyomás alatt formában egyesítik. Ezt az eljárást nevezzük porkohászatnak, eredményét ipari gyémántnak.

A gyémánt a kristály közepén lévő atomjának köszönheti, hogy a legkeményebb természetes anyag. Erő hatására más anyagokba képes behatolni. Ezért keménységmérők mérő eleme is a gyémánt.

A teremtő velünk, emberekkel is játszik. Legkedvesebb játékaik közé tartozik, ha enged bennünket ünnepelni.

Most is játszik, hiszen ünneplésre és egyben hálaadásra jöttünk össze.

Ünnepelt a Plébános Urunk. 60 éve szentelték pappá Esztergomban. 60 év munkássága nagy idő. Megkülönböztetett jelzővel is illetjük ezért a mai szentmisét. Gyémántmisen vagyunk.

Hogy az ünnepelt gyémánt-e? Igen, sokunknak az.

Vonjunk párhuzamot a fizikai anyaggal.

Plébános Úr, mint az Isten szerszáma. Ezzel a szerszámmal szemünk láttára milyen sok mindent elvégeztetett. Felsorolni is hosszú lenne azt, amit itt az elmúlt 42 évben láthattunk. Összefoglalóan: szépültek településeink.

Plébános Úr, mint Isten keménységmérője? Igen, ebből is kaptunk ízelítőt. Keménységét életében a mindig középen álló szentírás szövege és annak

betűszerinti betartása adja. Hogy ez sokszor fáj? A vizsgált anyag is próbál ellenállni a keménységmérőnek, de a látható lenyomat ott marad benne, ugyan úgy, ahogy a Lipót Atya magyarázatai bennünk.

Plébános Úr, mint az Isten ékszere? A csillogás lehet nem fizikai jelenség is. A tudás is lehet ilyen csillogás, ha azt jóra használják. Plébános Úr tudását nem rejtette véka alá. Tanító könyveit sokan olvassák, felhasználják minden korosztály tanításához. Nekünk pazarló módon megadatott, hogy prédikációját hallgassuk a szentmiséin.

Igen, a Jó Isten pazarolhat is. Mikor ilyen kevés pap van, akkor ilyen kis létszámú közösségnek, mint a miénk ad egy ilyen nagy tudású papot!

A teremtő játszik. Úgy döntött, hogy ennek az ékszernek közösségünk legyen a foglalata! Köszönjük szépen!

Bertalan Imre

Augusztus 20. Szent István - 2011

Aki építkezni, alkotni akar, az mindenekelőtt elkészíti a tervrajzot. A kivitelezéskor ezt a tervet meg – megnézi, de később is, ha javításra, kiegészítésre, felújításra van szükség.

Az emberiség történetében, egy ország, egy nemzet történetében is kell és jó látni, hogy mi volt az eredeti terv. Az évenkénti Szent István-napi ünnepen is valami ilyet teszünk. Megnézzük, visszanezünk arra, hogy mit akart ő, a nagy tervező, aki nemcsak években, hanem évtizedekben, sőt évszázadokban gondolkodott. Ezer esztendő igazolta, hogy jól gondolkodott és jól tervezett.

Akik ismerik a magyar nemzet történelmét, azok előtt világos, hogy azok az uralkodók voltak a nemzet jólétének és békéjének munkálói, akik az eredeti, Szent István-i tervet ismerték, folytatták, akik nemcsak viselték az Árpád-ház címerét, hanem akik ismerték, vállalták és magukévá tették Álmos, Géza, Szent István, Szent László és IV. Béla eszméit, vagy ha úgy tetszik, politikáját. Számunkra sincs jobb, ismétlem nincs jobb, mint az övék, mármint az elveket, igazságokat, eszméket illetően.

Minden, népnek, nemzetnek van egy reá jellemző tulajdonsága. Rólunk, magyarokról az alakult ki, hogy vendégszeretők, lovagias nép vagyunk. Amikor a honfoglalás és államalapítás millenniumát ünnepeltük, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke is ezt emelte ki, hozzátéve, hogy minderre személy szerint ő nagyon büszke. Ezt a

tulajdonságot őseink hozták magukkal, és megmutatták azzal, hogy a honfoglaláskor, a Kárpát-medence birtokba vételekor, a még itt élő népeket - a vendeket, a latinokat, a ruszinokat, szlávokat, besenyőket, hunokat és avarokat - nem irtották ki. Sőt helyet adtak az utánuk jött népeknek is, a kunoknak, németeknek, románoknak, szerbeknek és zsidóknak. Ez a hír vezette hazánkba a szent embereket, remetéket, hogy itt imádkozzanak, éljenek, és így segítsék a Szent Király uralkodását. Ilyenek voltak a Lengyelországból jött Szórád (Zoerard) és András remeték, akik Nyitra fölött, a Zobor-hegyen remetéskedtek. Életrajzukat az első magyar püspök, Mór írta meg. A magyar király udvarában mindig voltak menekültek, külföldi uralkodócsaládok tagjai, mint Adalbert, a prágai püspök és a császár rokona, valamint a skót királyfi, aki feleségül kérte és kapta Szent István egyik leányát. Mecseknádason éltek addig, amíg haza nem térhettek Skóciába. Ott született gyermekük, akit skóciai Szent Margit néven tisztel az egyház, és akit a skótok legkedvesebb királynéjuknak tartanak. Ugyancsak leírták a szlávok, noha nem voltak nagy barátaink, hogy amikor a két hittérítő testvér, Cirill és Metód a magyarok földjén járt, a törzsfőnök fejedelemhez illően fogadta őket, elbeszélgetett velük, imákat kérte népéért, és ajándékokkal küldte őket tovább. A XII. században települtek hazánkba a szász bányászok. Főnt, a Szepességben 24 városban laktak, élükön a szászok grófja. Külön, önálló hatóságaik és törvényeik voltak. Saját vezetőik és bíráikon kívül senki sem avatkozhatott be ügyeikbe, se nádor, se főispán. Az országgyűlésbe képviselőket küldhettek. A király csak akkor szólt bele ügyeikbe, ha egymás között nem tudtak egyezsége jutni. Mindez hétszáz évvel ezelőtt.... A törökök kivonulása után a lakatlanná volt területeket horvátokkal népesítették be. Anyanyelvüket szabadon használhatták. Horvátul tudó tanítóik, papjaik voltak. Így tudtak mindmáig horvátok maradni.

Szent István apja, Géza, még olyan nagyúrnak tartotta magát, aki két istennek is szolgálhat. A hadúrnak és a keresztények istenének. Szent István felismerte, hogy fél, megosztott szívvel nem lehet imádni, szolgálni. Az ő mesterei olyanok voltak, mint a két vértanú püspök, Szent Gellért és Szent Adalbert. Az ő hatásuk is volt, hogy István nem karddal, hanem elsősorban életpéldával térített. Nincs semmi nyoma annak, hogy bántottak, vagy kivégeztek volna valakit, aki nem akart keresztény lenni. Ha akadtak ellenszegülők, mint Koppány vagy Vazul, ezek a rend és törvényesség elleni lázadóként bűnhődtek, nem pedig vallásuk miatt. Ilyen módon indult Szent István, és így, ezt követték azok az utódai, akiknek uralkodása alatt gyarapodott az

ország. Így tudtak megteremteni egy egyre erősödő országot. Ezzel elérték azt is, hogy 150-200 év múlva a magyar király jövedelme az akkori angol és francia király jövedelmét majdnem hogy elérte.

Akik ismerik nemzetünk történelmét, azok előtt világos, hogy az ország és a nemzet akkor élt jólétben és békében, amikor olyan uralkodói, vezetői, politikusai voltak, akik Szent István szerint gondolkodtak, cselekedtek. Szent László, IV. Béla, Nagy Lajos, a Hunyadiak, a reformkorban Széchenyi István, Deák Ferenc és kortársaik. Ők a felismert igazságért dolgoztak, szenvedtek.

Nemzetünk és népünk ismételen gondban, bajban van. Bajban van gazdaságilag, erkölcsileg. Nem egy szomszédunknak is útjában állunk. Hogyan tovább? Amikor az építők gondban vannak, előveszik a tervrajzot, hogy tervszerűen folytathassák az építkezést...

Hogyan tovább? Mi keresztények előnyös helyzetben vagyunk. Előttünk nemcsak példák, hanem tagadhatatlan tények vannak. Akiket mi szentekként tisztelünk, azok emberségben és magyarságban megvalósították a tőlük telhető legtöbbet. Ezért is tiszteljük őket. Ők szívükben hordták az Árpádok címerét, zászlóját, aminek fehérsége a tiszta becsületet, a piros színe pedig az önfeláldozó szeretetet jelenti. Aki ilyen, vagy ilyen akar lenni, az hordhatja méltón és jogosan. Különbözik csak sajnálni lehet, mint azt, aki nem tud, mert nem tanult meg írni és olvasni.

Ismerős a mondás: A történelem az élet nagy tanítómestere. Igen, de csak annak, aki tanulni akar belőle. Hogyan tovább? Nem térhetünk le a legnagyobbjaink útjáról. Jézus Krisztus garantálja, hogy csak a szelídek birtokolják a földet, nem az erőszakosak, a durvák és agresszívek. Az első szabadon választott miniszterelnök. Antall József történelemtanár volt. Rövid kormányzása után, halálos ágyán ezt vallott és nyilatkozta: Keresztény Magyarországot akartam, mert csak annak van jövője.

Szent István ünnepén szerte az országban felhangzik a Boldogasszony Anyánk ima – ének, ami sokáig himnuszunk volt. Ebben kérjük Nagyasszonyunkat: Ne feledkezzél el szegény magyarokról. Úgy gondolom, hogy Magyarország Nagyasszonya, akinek Szent István királyunk az országunkat a pártfogásába ajánlotta is azt üzeni nekünk ezen az ünnepen: Csak a keresztény Magyarországnak van jövője!

Weibl Lipót

Aradi Tizenhárom

Vértanuknak nevezzük őket. A magyar szabadság vértanúinak.

Ők felesküdtek az első függetne magyar kormányra, törvényesen és szabályosan. Noha azelőtt, legtöbbször, a császári és királyi hadseregben szolgált. Nevük után ítélve nem is voltak mind magyar származásúak. Az osztrák hadseregben a hivatalos nyelv a német volt. A közéletben a hivatalos nyelv a latin volt. Az 1848-as forradalom egyik vívmánya, hogy a latin helyett a magyar nyelvet tették meg hivatalos nyelvnek. A magyar kormányra és a magyar törvényekre esküdtek. Férfiak voltak, katonatisztek, akiknek a vallás és hitnél is nagyobb értéket jelentett a BECSÜLET. Nem akartak becstelenné lenni azzal, hogy megtagadják esküjüket.

Ez a szó: becsület, értéket jelent. Nem is kicsit. Tárgynak, élőnek megvolt a maga BECSE, értéke. Ma is van ilyen foglalkozás, hogy becsüs. Az ingó és ingatlanlanság rendszerint pénzben fejezték ki az értéket. Az embernél a becsület értéke egyenlő volt magával az emberrel. Aki elveszítette becsületét azt nem tartották embernek. Becsteleenné, értéktelenné vált. Selejt, hulladék, szemét. Az 1800-as években, a hit helyett a becsület lett fő érték. Az úri meg a tisztibecsületre esküdtek. Az eskü szava, a kimondott ígéret kötelezett. Ein Mann ein Wort- mondja a német közmondás. Az aradi vértanúk ehhez tartották magukat. Ígéretüket, esküjüket, amit a magyar népnek, államnak, alkotmányra tettek, ez szent volt számukra. /Amikor az utolsó magyar királyt mindenről lemondatták, kijelentett, hogy a magyar koronáról nem mond le, mert ő megesküdött ennek a népnek és ezt semmiképpen sem vonja vissza. / Talán az aradi vértanúk is megmenthették volna életüket, ha hátat fordítanak esküjüknek és behódolnak a császárnak. Ám ők is valahogyan úgy gondolkodtak, mint a Pillangó kisasszony a Puccini operába. Hütlenné vált férjéhez, vagyis megszegte esküjét, ígéretét. Japán módra elővett a törést, amire ez volt végső: Becsülettel halj meg, ha becsülettel már nem élhetsz tovább. És öngyilkosságot követett el. Az aradi vértanúkat a becsület vértanúinak is nevezhetjük, azé a becsületé, amit elveszíteni könnyű – mondja a magyar közmondás, de visszaszerezni?... Olyan, mit a szüzesség, amit csak az anyaságért, vagyis a születendő gyermekért, vagyis az életért adható oda. Aki másért adja oda, az ma is megkapja a nem hízogó minősítést, lebecsülést. Ma már nemcsak hit

Vész ki és el, hanem a becsület is. Nincs értéke az adott szónak. Az ígéreteket nem lehet komolyan venni. Ezért is vész el a bizalom. Mindent papírral, pecsétes írással kell igazolni. Ám a papírt hamisítani lehet, és hamisítják is. A bizalmatlanság pedig bizonytalanságot szül. Így függnek össze a dolgok és események. Ez van a családban, az iparban, a kereskedelemben, a közélet minden területén. Mennyi de mennyi ígélet hangzik el, amit jóformán senki sem vesz komolyan. Se Istennek s e embereknek. A bizalom a legnagyobb hiánycikk. Megpróbálják pótolni azzal, hogy késedelmi kamatot, meg közbért fizettetnek. Napnál világosabb, hogy hit nélkül becsületes sem lehet az ember.

Az árpási templomban van két mellékoltár. Egyiken háromszög jelzi a Szentháromságot és benne egy szem. Isten szeme mindent lát. A mások mellékoltár fölött is egy háromszög, benne egy fül. Isten füle mindent meghall

A pogányokat még ezzel csúfolta a Bibliában az Úristen: Hát én nem, látnék, aki adtam nektek a szemet? Hát én ne hallanék, aki adtam nektek a fület?

Ne ígérj, ne tény fogadalmat, ha nem tartott meg, figyelmeztet a Biblia.

A török időkből való az ilyen história. Törökök fogságába került a magyar vitéz.

A török ezt mondta a magyarnak: Szabadon engedlek, hogy összekolduld a váltságdíjat. De vitézi becsületedet adod, hogy visszajössz. Akkor is, ha sikerült összekoldulnod a váltságdíjat, de akkor is, ha nem. A magyar vitéz megesküdt, és visszament, mert egy magyar vitéz nem lehet becstelen.

Még régebbi história a római történelemből. A rómaiak és az Észak-Afrikában élő punok, ellenségek voltak. Gyakran háborúztak. Az egyik csata alkalmával a punok elfogtak egy római nemest. Szabadon engedünk, haza mehatsz. Vedd rá harcos társaidat és a vezetőket, hogy kössenek velünk békét. Ha ráveszed őket, visszajössz, és végleg szabadon engedünk. De ha nem sikerül, akkor is visszajössz. Esküdj meg! Regulus – mert így hívták a római nemest – megesküdt. Elengedték. Hazament. Összehívta a vezetőket, és arra buzdította őket, hogy ne kössenek békét, mert a punok ereje egyre gyöngül. Fojtassák a harcot, mert győzni fognak. Elfogadták ajánlatát, és azt mondták neki: Jó,

folytatjuk a harcot, de te itthon maradsz. Azt nem! - felelte Regulus. Egy római nemes nem szegheti meg az esküjét. Visszament. Elmondta mit végzett. A punok dühükben lemetszették szemének két szemhéját és így kellett a tűző napba nézni, míg meg nem vakult.

Egy magyar végvári vitéz, egy pogány római nemes nem lehet hűtlen, becstelen, áruló. És egy keresztény lehet?.....

Weibl Lipót

Adj vért – életet adsz!

A Magyar Vöröskereszt mosonmagyaróvári területéhez tartozó 54 alapszervezet egyike a Püskini működő. A vöröskeresztes alapszervezetkollektívája 2000. évben teljesen megújult.

A jelenlegi önkéntes aktivisták:

Elnök: dr. Wiegand Britta (távozása óta a posztja üres)

Titkár: Czafikné Karsai Márta

Véradásszervezők: Blázsovitsné Sándorfi Gabriella, Hegyi Albertné Nagy Melinda, Kertészné Duskwicz Gabriella, Ifj. Posta Ferencné, Szeitzné Sándorfi Andrea, Tóthné Világi Rita, Veszprémi Norbertné

Annak idején tapasztalatlanul, de nagy lelkesedéssel láttunk hozzá a számunkra ismeretlen feladatokhoz. Zsoldos Ferencné Marianna néni volt titkár, valamint Horváthné Piller Edit mosonmagyaróvári titkár segítségével sikerült átlátnunk a vöröskeresztes tevékenységet.

Tavasszal és ősszel a véradások megszervezésével, a tagbélyegek eladásával foglalkozunk, részt veszünk a nyugdíjas találkozók, süteményt sütünk erre az alkalomra, 2-3 évente ünnepséget tartunk a véradók részére.

2010 őszén rendezhettük meg a VÉRADÓK ÜNNEPSÉGÉT a helyi Trófea Vendéglő valamint az önkormányzat jóvoltából. A rendezvényen a jubiláló véradók kitüntetésben részesültek és elfogyaszthattak egy finom vacsorát.

Kitüntetettek névsora:

50-szeres véradó: Szabó Imre (Jókai u.)

40-szeres véradó: Ocskai Ferenc, Ocskay István

30-szoros véradó: Ásványi László, Bagyinszky Gábor, Czafik László (Szabadság u.), Kovács János, Meilinger István, Mészáros Frigyes, Módli István, Ocskai Árpád, ifj. Posta Ferenc, Szabó Imre (Ady u.), id. Szele István, Varga Ferencné

20-szoros véradó: Agócs Ede, Duskiwicz Rudolf, Kerné Világi Veronika, Mátyus Balázs, Mátyus Róbert, Szűcs Róbert, Horváth Tóth Krisztina, Zsoldos Attila

10-szeres véradó: Boráros Attila, Boráros Imréné, Horváth Lászlóné Szabó Zsuzsanna, Kern Zoltán, Markó Tibor, Mészáros Gábor, ifj. Posta Ferencné, Sándorfi Jánosné, Tubáné Bence Gabriella, Varga Zoltán, ifj. Világi Tibor.

Köszönet illeti őket, ahogy az itt fel nem sorolt összes püski véradót is önfeláldozó segítségükért.

Az elkövetkezendő hetekben kezdjük meg a tagbélyegek eladását. Idén a bélyegek ára 600 forint lesz. Az ebből származó bevétel 40%-a utalásra kerül az országos vöröskeresztnek, a 60%-ával pedig a helyi szervezet rendelkezhet. Ebből az összegből finanszírozzuk a véradásokon történő büfé ellátást. A megtakarítást a tavalyi évben pedig a vörös iszap károsultjai javára ajánlottuk fel. Pénzügyileg teljes elszámolással tartozunk a mosonmagyaróvári területi szervezetnek.

A statisztikák szerint a mosonmagyaróvári régióban tagbélyeg eladásban a 2. helyen állunk. Évente 150 db bélyeget vásárol meg a lakosság. Szeretnénk megköszönni a szívesen adakozó püskiek pozitív hozzáállását.

A Véradások a szomszédos Kisbodak, valamint Dunaremete falvakkal együtt zajlanak a Püski Faluházban. A helyszínt az önkormányzat ingyen bocsátja a Vérellátó Szolgálat rendelkezésére.

Május és november hónapokban közel 100 fő véradó jön önzetlenül szabadidejét feláldozva, hogy karját nyújtsa az arra rászorulóknak.

A püski véradók létszáma alkalmanként 50-60 fő körül mozog. Tavaly novemberben minden eddiginél több 68 ember adott vért (a lakosság kb.10%-a).

”TEGYÉL VALAMI CSODÁLATOSAT MA! ADJ VÉRT ÉS MENTS MEG 3 ÉLETET!”

- szól a szlogen. Megragadjuk az alkalmat és az újságon keresztül is szeretnénk megkérni Önöket, hogy gondolják át ezt a felhívást, próbáljanak Önök is segíteni embertársaikon. 18 és 65 év között minden egészséges ember lehet véradó! A férfiak évente 5, a nők 3, a már nem menstruáló nők 4 alkalommal adhatnak évente vért. Ugyanakkor a véradás egy kontroll önmagunk számára is. 2011. november 22-én ismét lehetőség nyílik véradásra a faluházban 16-19 óráig.

Várjuk Önöket!

Czafikné Karsai Márta
vk-titkár

Szüreti program kavalkád

2011, szeptember 10.-én 8 órakor a bográcisosok lángra lobbantották a rőzsét, mellyel elkezdődtek a programok.

Nagy izgalommal vártuk az idő alakulását. Bár jó időt ígértek a meteorológusok, az időjárás rácaélt. Bizony reggel még esett. Igyekeztünk ezzel nem törődni, hiszen tartalmaznak Ígérkező nap várt ránk.

9 órára megérkeztek a bemutatók résztvevői és az árusok is. A játszóház is megnyitotta kapuit. Jó volt látni az ott egész délelőtt tolongó gyerkőcöket. Az utánpótlás talpon volt. Az óvónők végül négyen érkeztek, kellett is. A felállított légvár sem maradt ugránczó csemeték nélkül.

A vöröskereszteseket már várták a vérnyomásukat és vércukorszintjüket megmérni vágyók. A szépen kiállított a egészséges ételek vonzották a szemeket és ingerelték a gyomrokat .

A faluház mellett bugyogott a víz a kondérba. A bűvárok által hozott medencébe került, hogy lehessen benne fürödni. Ezt a helyi önkéntes tűzoltók töltötték fel az egyik tűzcsapról.

A Trófeába is megérkeztek a cukrászok, akik a süti sütő verseny bírálására lettek felkérve. Azt mondták jól fel lett nekik adva a lecke, nehéz volt a döntés, mindegyik sütemény díjat érdemelt volna. Mindközül a legjobbnak Hornyák Tünde sportszeletét választották. A legkreatívabb Vaszilkó Györgyné Marika néni görögdinnye sütije lett, a legkidolgozottabb, ezáltal különdíjas Nagy Zoltánné Zsuzsa kókusztekerce lett. A nyerteseknek

gratulálunk, minden résztvevőnek pedig köszönjük a részvételt és az önzetlen felajánlást.

Eközben megérkeztek az Avonosok, addigra már sorban álltak az ingyenes hajfestésre az érdeklődők. A sminkes csak délután érkezett, de ez így volt jó, hiszen órá a felvonulóknak és a bálba igyekvőknek volt szükségük.

A játszótéren felálltak a csapatok a gyermek csapatversenyhez. Volt ott minden, mihez ügyesség és kreativitás kellett. Két csapat versenyzett, de a díjazás miatt ez így volt jó. A nyertesek tortát kaptak, egyen kalapot és 50%-os belépőt a dunaremeteii állatsimogatóba. A második helyezett csapat tagjai pedig az Avon ajándékait kapták.

Közben a tekeverseny is lezajlott. Az esti bálban a következők vehették át díjaikat: 60 év felett Blázsovits László, felnőtt női Gál Krisztina, felnőtt férfi Dékán Imre, ifjúsági Duskiewicz Martin.

Észre sem vettük és már úgy elrepült az idő, hogy megérkezett a mesterszakács, hogy már előkészületeiben ránézzen a készülő ételekre. A döntés nehéz volt, mint mondta nem mind megszokott bográcsos ételek voltak, de a klasszikusok is jól sikerültek. A helyi szakáccsal közösen mégis úgy döntöttek, hogy Horváth-Tóth Krisztina és Neuberger Gábor csángó gulyása érdemi meg a fődíjat. Itt a köleves beszerzési helyét leirtakat is díjazták, melyben a Süti-Püski tekecsapat találtatott a legötletesebbnek.

Az ebéd osztásánál történt egy kis kellemetlenség. Hiába igyekeztünk a legjobbnak vélt módszert kitalálni, hogy mindenki azt ehessen amit kért, volt étel amiből kevesebb adag lett, mint ahány jegyet kiosztottunk. Ezért a kellemetlenségért elnézést kérünk, igyekszünk tanulni a hibákból.

A sarki udvarán elkezdték tevékenységüket a nyugdíjas klub tagjai, ők palacsintát sütöttek. Hát ennek volt aztán nagy sikere! Reméljük a recept nem titkos, mert sokan szeretnék megtudni.

Aztán közeledett a nap fénypontjának kikiáltott szüreti felvonulás. A nefeleics utcában gyülekeztek a felvonulók, közben páran (főleg régi felvonulók) elmentek a temetőbe. Pár héttel a felvonulás felelevenítése előtt elhunyt Kmeczik Feri bácsi, a felvonulás egyik szülő atyja, a kisbíró, aki pödrrött bajuszával színfoltja volt e rendezvénynek. Az ő sírja mellett Prikler András sírjánál is fejet hajtottunk. Az utolsó felvonulások aktív résztvevője volt. A felvonulás megkezdése előtt tudtuk meg Bécsi Lajosné Ella nénitől, hogy idén 50 éve, hogy az első szüreti felvonulás községünkben elindult, immár ezzel az édes teherrel és rengeteg most debütáló fiatallal vagy éppen visszatérő régiakkal vágtunk bele a küldetésbe rendőri felvezetés mellett. Melyet

azért is köszönünk, mert a megnövekedett forgalom mellett szükségessé vált. Az évforduló adta az ötletét egy jubileumi DVD-nek, amely az elkészülte után 500 forintos áron megvásárolható lesz.

Míg a felvonulók a környező falvak embereit invitálták a bálba, a sarkinál továbbra is rendezvények voltak. Felléptek a táncosai, akik nem titkolt szándékkal tagokat is toboroztak, lett is eredménye. Voltak, akik azonnal jelentkeztek a táncsoportokba. Aki azóta meggondolta magát Lakner Gabriellánál jelentkezhet akár a Halászi csoportba is a + 36 20 522864 telefonon a délutáni órákban.

A kung-fu szerelmesei harcművészeti tudásukról adtak számot a játszótér mellett a füves részen.

Aztán a helyi színpolt a pár éve megalakult énekkar pezsdítette a lelkeket szüreti dalsokrával, értő kezek által vezényelve.

Eközben a felvonulók visszaértek a faluba immár emelkedett hangulatban és tették próbára a nézelődő tisztas egybegyűlteket tűrőképességét. Az összegyűlteket partnerek voltak mindenhol a csínyekre, köszönjük a szeretetteljes fogadtatást.

A fellépők sorát a térzenét adó zenekar zárta egy fergeteges és szintén jól sikerült koncerttel

. A Faluház lassan kiürült, az emberek betelepültek a Sarki udvarára, ahol egy fergeteges és reggelig elhúzódó szüreti bállal búcsúztatták a nyarat és a szüreti napot. Itt volt tényleg a falu aprajánagyja. Aki tehette tombola jegyet vásárolt, éjfélkor a szervezők még zsíros kenyérral kedveskedtek a bálzóknak - nagy sikere volt -. Még egyszer szeretném megköszönni mindazoknak a segítséget, akik bármely módon segítségünkre voltak. Itt nincs sorrend, nincs névsor mindenkire szükség volt ezen a napon, amely tekés napnak indult, de falunappá nőtte ki magát.

Utólag jelezte valaki, hogy emléklapnak örültek volna a versenyek helyezettjei, ezt a hiányosságot pótolni fogom, köszönöm az észrevételt.

Az önkormányzattal megbeszéltük, hogy ezt a hagyományt folytatni kell, jövő évtől a községünkben működő szervezetek közösen hagyományteremtő szándékkal rendezik ezt az eseményt.

A jubileumi DVD megrendelhető az Önkormányzaton, a Faluházban, a Takarékszövetkezetben, Czafikné Karsai Mártánál, Markó Szabolcsnénál, Kertész Róbertnél és Schmuckné Fazekas Líviánál.

Aki ott volt láthatta, aki nem volt bánhatja! Punktum!

A szervezők nevében Schmuckné Fazekas Lívia

Közérdekű hírek, rendezvények:

2011. október 1. Búcsúztató:

„Az ember a múltba ezerszer visszanéz,
s szeretné újraélni mindazt, ami szép.
Lassítaná az idő kerekét,
s megállítaná a legszebb percekét,
de az idő kerekét megállítani nem lehet.”

Meghívó!

Püski Község Önkormányzat Képviselő Testülete tisztelettel meghívja Önt és kedves családját, Varga Ferencné óvónő nyugdíjba vonulásának alkalmából megrendezésre kerülő ünnepi műsorra.

Időpontja: 2011. október 1. (szombat) 15 óra

Helye: Püski Faluház

A búcsúztató műsorra sok szeretettel várjuk az ünnepeltet, a meghívott vendégeket, Püski Község és a környező települések lakosságát és mindazokat, akik a közel 40 év alatt „Klári néni” óvodásai voltak.

Püski Önkormányzat Képviselő Testülete

Összefogás Napja

Ismét rangadóra kerül sor a Püski sportpályán!

A tavalyi nagyszerű összecsapás visszavágójára készülnek a két szomszédvár aranylábú focistái!

A mérkőzésen összegyűjtött pénzt, ill. a vacsora árából befolyt összeget a szervezők teljes egészében a Püski Óvodának ajánlják fel!

Püski Öregfiúk – Kisbodaki Öregfiúk

Október 1, szombat, 16 óra

Mindenkit sok szeretettel várunk!

A belépés díjtalan,

de adományokat elfogadunk!

„Ahol a szükség, ott a segítség.”

2011. október 6. Az aradi vértanúk kivégzésének emléknapja – Nemzeti Gyásznapi

Püski Község Önkormányzat Képviselő Testülete 2011. október 6-án (csütörtök) 18 órakor megemlékezést tart a kopjafánál, melyre ezúton tisztelettel meghívjuk.

2011. október 22. (szombat)

1956. október 23-ra emlékezünk

Püski Faluház 17 óra

Tüdőszűrés

Településünkön a tüdőszűrés 2011. október 27-én és 28-án lesz a Faluháznál. A pontos időpontról a lakosság külön értesítést kap.

A tüdőszűrő vizsgálat feltételei:

- 40 éves kor alatt kizárólag munka alkalmassági célból házi illetve üzemorvosi beutalóval végzik el a szűrést, melynek térítési díja bruttó 850 Ft. A lelet lakcímre juttatásához – aki igényli – megcímzett és felbélyegzett válaszborítékot kérünk.
- Betöltött 40 éves kortól INGYENES és BEUTALÓ MENTES (a szűrésre jelentkezőnek azonban a helyszínen nyilatkoznia kell, hogy egy éven belül nem volt mellkas röntgenen.)

A lakoságnak a következőket kell magukkal hozniuk

- TAJ – kártyát
- Személyi igazolványt

Nyugdíjas találkozó időpontja: 2011. november 12. (szombat) 17 óra Püski Faluház

Véradás: 2011. november 22. (kedd) 16 – 19 óráig Püski Faluház

Püski Hírlap – Püski Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó: Makai Jenő

Szerkesztő: Gonda Jánosné

Elérhetőségek: 0620/592-8280

0620/592-8116

puskipolgarmester@gmail.com

puskifaluhaz@freemail.hu

puskikonyvtar@freemail.hu